[bookmark: _GoBack]Zasady konkursów odbywających się podczas Targów Pracy.
10:45 Notebook Asus  -Losowanie ulotek"
Do wzięcia udziału w konkursie należy wpisać swoje imię i nazwisko  na oznaczonym białym polu ulotki informującej o Targach Pracy Przyszłość i Kariera 2017. W Klubie WAT do specjalnie przygotowanego pojemnika należy wrzucić ulotkę. Komisja wylosuje zwycięzcę poprzez wyciągnięcie ulotki z nazwiskiem. Osoby, które nie będą obecne przy losowaniu nie będą mogły brać udziału. 
11:30 Tablet Lenovo - "Selfie maskotka" 
Zasada jest prosta: Zrób sobie selfie  z maskotką WAT i opublikuj na wydarzeniu Targi Pracy - Przyszłość i Kariera 2017. Osoba, która uzyska najwięcej like  - wygrywa tablet! 
12:30 Tablet Lenovo - "Złóż CV" 
Złóż swoje CV u firm uczestniczących w Targach pracy – Przyszłość i Kariera 2017. Tablet zostanie przyznany osobie która ich zdaniem ma najlepiej przygotowany życiorys.
13:30 Tablet Lenovo "Hasło targi"
Znajdź  hasło targów, które przekaże jedna z firm uczestniczących. Zarejestruj się w naszym punkcie informacyjnym i weź udział w losowaniu tabletu Lenovo! 
14:30 IPad 32 gb "Konkurs firmy Salag"
Informacje o konkursie na stanowisku firmy SALAG
15:30 Xbox one - "Pieczątki"
Do wzięcia udziału w konkursie należy się zarejestrować  w punkcie administracyjnym targów. Następnie należy zebrać dwie pieczątki. Pierwsza pieczątka będzie podbijana od 11:00 do 12:00 druga od 14:00 do 15:30. Z pośród zarejestrowanych osób w drodze losowania  zostanie wyłoniony zwycięzca! 
16:30 Tablet Lenovo - "Kreatywne zdjęcie" 
Zrób sobie kreatywne zdjęcie z pracodawcą na Targach Pracy WAT – Przyszłość i Kariera 2017. Najlepsze zdjęcie według przedstawicieli firm, zostanie nagrodzone tabletem Lenovo! 
